
  第第５５回回『『ふふれれああいいトトーーキキンンググ～～市市長長とと給給食食当当番番～～』』事事業業記記録録  

 
１．日 時   平成２１年２月９日（木） 

午前１１時４０分～午後１時１０分 

 
２．実施校   宇都宮市立富屋小学校 

○給食時懇談クラス ３年生 

 

３．実施内容 

○４時間目の授業参観（11:40～12:25）・・・全クラスを校長先生の案内により参観 

 

○給食当番 

・ 給食当番の児童と配膳を実施 
 

  
 
【給食当番の様子】 
 
 
 
 

 



○食事中 
・ 市長からのメッセージビデオ放映（要旨） 
◆◇◆◇◆皆さんには，大きな夢を持っていただきたいと思います。 
     その夢をかなえるためには，一つの良い方法があります。それは，自分の人

間力を高めるということです。自分の人間力を高めることによって，夢に近づ

くことができます。 
       その人間力とは，我慢をすることです。いろいろ我慢をしながら，そして自

分の人間力を高めて，夢をかなえてください。 
     ぜひ皆さんの宇都宮，素晴らしいまちにするためにも，地域の体育祭や文化

祭など，いろいろな行事に参加をしてください。◆◇◆◇◆ 
・ 食事をしながら，児童と対話 
 
 

【給食中の様子】 
 

 
 

○児童との懇談 
・ 質問形式で対話 

 
◇市長さんは，普段どんな仕事をしているのですか。 
⇒普段は，市役所の中で仕事をしています。市役所に，朝８時くらいに行って，それか



ら夕方まで仕事をしています。 
 
◇一番楽しいのは，どんな仕事ですか。 
⇒こうして，皆さんと給食を食べることです。（会場から笑い） 
 
◇一番大変なのは，どんな仕事ですか。 
⇒来年度，皆さんも４年生になりますね。市役所も今年の４月から，新しい年度になり

ます。その４月から３月までの新しい年度の予算，皆さんのためにどのような仕事をし

ていくのか，仕事をするのにもお金がないとできませんから，そのお金の「予算」を今

つくっています。 
一生懸命お金を集めて，皆さんが一年間楽しく過ごせるような予算，お金を計上しま

す。その予算をつくるのが，今大変な仕事です。 
 
◇市長さんになって，どう思いますか。 
⇒市長になって，本当に大変な仕事だなと思います。お休みもないですしね。毎日，大

変だなと思っているのですが，皆さんのために一生懸命，これからも働かなくてはいけ

ないなと思っています。 
 
◇市長さんになって一番嬉しいと思ったときは，どんなときですか。 
⇒いろんな市民の皆さん，小学生も含めてですが，お礼の手紙をもらったときが一番う

れしいです。メール，お手紙，はがき，ファックスなどをいただくことがあります。そ

の時にお礼や「これからも頑張ってください」と言われると嬉しいですね。 
 
【全体との懇談の様子】 

 



◇市長さんの子どものころの夢は何ですか。 
⇒私の家は，おせんべい屋をやっていましたので，おせんべいの工場がありました。お

父さんがおせんべい屋だったから，自分も大人になったら，お父さんの後をついで立派

なおせんべい屋になろうというのが，小さいころの夢でした。 
 
◇市長さんは，どんな仕事が好きですか。 
⇒いろんな仕事があるけれども，市役所から出て，こうして小学生や中学生など，市民

の皆さんといろいろな宇都宮のまちづくりについて話をすることです， 
 
◇市長さんの好きなスポーツは何ですか。 
⇒観るのは何でも好きだけど，やるのは野球，サッカー，バスケットボールです。 
 
◇市長さんの嫌いな食べ物は何ですか。 
⇒嫌いな食べ物はないです。好きな食べ物は野菜。特に，富屋で取れたジャガイモとか

ネギとかタマネギが好きです。その中でもタマネギが一番好きです。 
 
◇市長さんになったのはいつですか。 
⇒今から約５年前の平成１６年の１１月です。平成１６年の１１月ごろ，皆さんは何歳

だったでしょうか。幼稚園か保育園に行っていたね。 
 
【全体との懇談の様子】 

 



◇市長さんの名前の由来は何ですか。 
⇒私の名前は，「栄一」といいます。「栄える」に漢字の数字の「一」ですけれども，お

父さんとお母さんが宇都宮のまちの中にある二荒山神社に行って，名前をいただいてき

ました。 
 
◇市長さんは小学校のころ，習い事をしていましたか。 
⇒小学校のころは，習い事はしていませんでした。 
 
◇市長さんは，家に帰るのは何時ごろですか。 
⇒平均で９時半ごろです。皆さんは，まだ起きているかな，寝ているかな。 
 
◇市長さんの好きな果物は何ですか。 
⇒リンゴです。今日のリンゴおいしいね。富屋のリンゴですね。 
 
◇市長さんは，子どものころ嫌いな教科は何でしたか。 
⇒音楽が苦手でした。 
 
◇市長さんは，どんな動物が好きですか。 
⇒動物園の中だとキリンですね。 
 

○ごちそうさま 
・ 後片付け後，終了 


